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„Marguis Dessert" 
egddig el nem ért kiváló minőségü csoko- 
ládé és bonbonok keveréke. ualitása 

egyenrangu a legjobb külföldi gyártmá- 

nyokéval, de árban sokkal olcsóbb. Minden 
egyes bonbonon szereplő 

felirás garantálja a legkényesebb igényeket 
is kielegitő minőséget. Onualitástkedvelők 

csakis Kandia-csokoládét vásároinak. 

Ma mátc mindenütt kapható. Modern cso- 

magolásban. Legjobb minőség. 

Nincs megállapodás 
és a nemzeti párt 

között 
a Magyar Párt 

Kolozsvár, március 30. 

Sándor Józsetf képviselő, továbbá 

Maniu Gyula és Vaida Sándor 

között legutópbb - mint közöltük - 

tárgyalások indultak meg, amelyek 

szoros összetüggésben állanak a Ma- 

gyar Párt választási magatartásával és 

a jövő kormány kisebbségi politiká- 

jával. Ezekről a megbeszélésekről 

Sándor Józset beszámolt a Magyar 

párt elnökségének és az akcióval 

kapcsolatban már román oldalról is 

hangzott el jelentős nyilatkozat. Lá- 

zár Aurél dr, a biharmegyei nem- 

zeti párt elnöke, ugyanis egy nagy- 

váradi lappan beszámolt a szóban- 

iorgó tárgyalásokról és ezeket mon- 

dotta : 

-A nmegegyezés feltétlenül be- 

vetkezik, mert az elvi megállapo- 

dás már annyira részletes és minden 

kintetben a statisztikai adatok, vala- 

int a kisebbségi érdekek figyelembe- 

tele mellett létesült, hogy az együtt- 

üködés immár nem kétséges. 

A Magyar Párt elnöksége részéről 

zel a nyilatkozattal szemben a kö- 

etkezőket mondották: 

-A leghatározottabpban meg kell 

cáfolnunk Lázár dr. amaz állitását, 

ogy a Magyar Párt és a nemzeti 

árt között bármilyen paktum, vagy 

d hoc megegyezés létrejött volna. 

rre vonatkozólag nem is folynak 

rgyalások. A nyilatkozatot Lázár dr. 

hamarkodott lépésének kell tekin- 

Ára 2 lei, Bakarestben 3 lei Timisoara II évf. 73 szám 

Meghiusault a konceniírációs kormány lerve 
l 

Jorga, Averescu és Michalache az uralkodó előtt - A paraszípárt 

és a nemzeti párt között megegyezés jött létre 

A volt miniszterehet katonaság őrzi 
Bukarest, március 30. 

A kormányalakitás kérdésében teg- 
nap is folytatódtak az ellenzéki pártok 
között a tárgyalások. Legnagyobb fon- 
tosságunak a nemzeti párt és a paraszt- 
párt közötti tárgyalásokat tartották, 
amelyeknek során a nemzeti párt meg- 
ismételte legutóbb tett kolaborációs 
javaslatát. A két párt állandó delegá- 
ciója tegnap délben külön tanács- 
kozásra ült össze. Averescu tábor- 
nok megbizta Negulescu volt 
minisztert, hogy a másik két ellenzéki 
pártnak fuziós ajánlatot tegyen, amely 
a következőket tartalmazta: Averescu 
tábornok konzekvens marad ahhoz a 
meggyőződéséhez, hogy az országnak 
szüksége van egy nagy demokratikus 
kormányra és ezért a nemzeti pártnak 
és a parasztpártnak felajánlja 

a néppárttal való fuziót 
saját elnöksége alatt. 
A nemzeti párt és a parasztpárt ezt 

az ajánlatot, mint elkésettet vissza- 
utasitotta, azonban hire jár, hogy a 
tárgyalások még folynak a néppárttal 
való megfelelő plattform létesitése 
ügyében. Az Averescu párt és a libe- 
rálisok körében tegnap azt a hirt ter- 
jesztették, hogy Averescu fog kormányt 
alakitani a nemzeti párt CGoldis- 
csoportjával és Stelian Popescu cso- 
portjának segitségével. A nemzeti párt 
vezetősége részéről azonban hama- 
rosan megcáfolták Goldis kilépésének 
lehetőségét, Stelian Popescu pedig a 
pártkörben személyesen mondotta 
valótlannak ezt a hiradást. Egyébként 
az Indreptarea, Averescu lapja, semmit 
sem ir erről a kombinációról és közli, 
hogy a parasztpárt visszautasitotta Ave- 
rescu javaslatát, Maniu pedig délután 
egy óráig gondolkodási időt kért. 
A bukaresti hatóságok a kormány- 

válsággal kapcsolatosan széleskörü 
rendszabályokat foganatositottak a fő- 

Tőzsdei árfolyamok. 

város rendjének megőrzése érdekében. 

A középületeket és a volt miniszterek 
lakásait 

katonaság őrzi. 

Ezeket az intézkedéseket Popescu 
tábornok, hadtestparancsnok tegnapi 
kihallgatása után foganatositotta. 
A Lupta közl, hogy a nemzeti 

párt állandó delegációja tegnap délu- 
tán félkettőkor összeült. Maniu 
ekkor közölte, hogy a Jorgával való 
tárgyalásai alapján elhatározták, hogy 
a délután folyamán a parasztpárttal 
együtt közös kormánylistát terjeszte- 
nek a király elé és csak, ha a Micha- 
lachéval folytatott tárgyalások meg- 
hiusulnak, abban az esetben fog a 
nemzeti párt külön listával az ural- 
kodó elé járulni. 

Őtfelsége első diszpoziciói értelmé- 
ben az ellenzék vezérei tegnap ugyan- 
abban a sorrendben voltak hivatalo- 
sak az uralkodó elé, mint vasárnap. 
Eszerint Maniu Gyula négy órakor, 
Averescu tábornok öt órakor, 
Michalache pedig hat órakor 
volt hivatalos királyi kihallgatáson. A 
parasztpárt és a nemzeti párt állandó 
delegációja között teljes 

kolaborácíós megegyezés 

jött létre, amelyet az tett lehetővé, 
hogy a parasztpárt elállott a belügy- 
miniszteri tárcához formált eddigi 
igényéről. Megállapodtak abban, hogy 
Maniu és Michalache a két párt veze- 
tőségéből közösen alakitott kormány- 
listát terjesztenek az uralkodó elé. 
Ettől a közös listától függetlenül mind- 
két párt saját hiveiből alakitott listát 
terjeszt az uralkodó elé, aki dönteni 
fog, hogy a két lista közül melyiket 
választja. 
Az eredeti programtól eltérőleg 

tegnap délután négy órakor Jorga 

jelent meg elsőnek az uralkodó előtt 
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és közölte Őfelségével, hogy az összes 
pártok koncentrációs kormánya nem 
lehetséges. Amennyiben a nemzeti 
párt listáját a király nem találná meg- 
felelőnek és elfogadhatónak, ugy a 
parasztpárt és a nemzeti párt hajlandó 
a kőzös kormányt azonnal is megala- 
kitani. Öt órakor Averescu tábornok 
járult az uralkodó elé és közölte, hogy 

lehetetlen volt 

a közös kormánylistát megvalósitani 
és egyben felajánlotta szolgálatait az 
uralkodónak anélkül, hogy kormány- 
listát is benyujtott volna. Hat órakor 
Michalache jelent meg kihallgatáson a 
király előtt és ugyanolyan értelemben 
tett jelentést, mint Jorga. Az uralkodó 
részéről a kormányalakitásra vonatkozó 
megbizatás megadása ilyformán már 
csak órák kérdése lehet. 

ee.... 

Romulusz és Remusz 
szobrát husvét után állitják fel 

Temesvár, március 30. 

Impozáns ünnepségek keretében fog 
végbemenni április hó huszonharma- 
dikán a Temesvárott felállitandó Ro- 
mulusz és Remusz-szobor leleplezése. 
A hatalmas bronzszobor, amely Ró- 
mából érkezik, már utban van és a 
városi hatóság értesitést nyert, hogy a 
szobrot Triesztből elinditották. A kö- 
zel öt méter magas kőoszlop és talap- 
zat tetején nyugvó szobrot a Lloyd- 
soron állitják fel, szemben a kereske- 

delmi kamara palotájával. Az ünne- 
pélyes felavatáson képviselve lesz az 
olasz és a román kormány, továbbá a 
temesvári olasz és francia egyesüle- 
tek, valamint a kisebbségi kulturegye- 

sületek. A felavatás napján délelőtt 
rekviem lesz a katonai temetőben az 
ott nyugvó olasz katonák lelki üdvéért 
és azután megy végbe az ünnepélyes 
leleplezés. Délben bankett következik, 
délután a Banatul sportegylet rendez 
sportünnepséget, este pedig a Doina 
dalegylet közremüködésével a Tiszti 
Kaszinóban hangverseny, allegorikus 
Képek bemutatása és tánc fejezi be az 
ünnepi aktust. A városházán ma érte- 
kezletet tartanak, amely a felavatási 
ünnepség részletes programját álla- 
pitja meg. 

kész férii- és gyermekruhaáruházában 
gummiköpenyek, raglánok felöltők 

őriási választékban kaphatók. Hozott szövetekből ruhák mérték után 

legujabb divat 
szerint készülnek. 

Temesvár - Józselváros, 
Scudier-tér (Brück mészáros mellett). Telefon 404 



2. oldal 

Van már irodája 
a Magyar Pártnak Temesvárott is 

Temesvár, március 30. 

A Magyar Párt temesvári kerületen- 
kinti szervezkedése örvendetesen halad 
előre. Most van előkészületben a bel- 
városi és a józsefvárosi altagozat s az 

alakuló gyüléseket valószinüleg már 
husvét hétfőjén meg is tartják. 
A mult héten megalakult gyárvárosi 

altagozat intézőbizottsága Nemes 

József elnökletével gyülést tartott, 

amelyen elhatározták, hogy a Gyár- 

város magyarságát utcánkint keresik 
föl és bevonják a Magyar Pártba. Erre 

nézve elfogadták TóthSándor ügyve- 

zető elnök és ifji Németh Kálmán 

előterjesztéseit. A gyárvárosi tagozat- 

nak eddig többszáz tagja van, amely 

szám hamarosan kétszeresére fog emel- 

kedni. A gyárvárosi altagozat irodája 

ideiglenesen Tóth Sándor alelriők Kos- 
suth-téri kereskedésében van. 

Számos panasz hangzott fel a mult- 

ban, hogy a Magyar Párt temesvári és 

temesmegyei tagozatának nincsen a 

város szivében rendes irodája. Az el- 

nökségnek sikerült ezen a bajon se- 

giteni, amennyiben a Belvárosban 

Jjenő herceg-utca 8. szám alatt köz- 

ponti irodát rendezett be, amely máris 

megkezdte a müködését. 

.. 

Többszörösen tuljegyezték 
a Temesvári Bank és Kereske- 

delmi R.-T. uj részvényeit 
Temesvár, március 30. 

A Temesvári Bank és Kereskedelmi 
R.-T. tudvalevőleg legutóbbi rendes 
évi közgyülésén bejelentette, hogy 
március 10-25-ig 60.000 drb. uj rész- 
vényt jegyzésre bocsájt. A részvénye- 

sek, valamint a közönség ezen intézettel 
szemben tanusitott bizalmának örven- 
detes tanujele, hogy a jegyzési határ- 
idő lejárta előtt a részvényesek elő- 
vételi joguk alapján az opciót gyako- 
rolták és a szabad jegyzésre 
bocsájtott 4000 drb. részvény 
többszörösen tuljegyezte- 
tett. A szindikátus, amely az uj 
kibocsájtást garantálta, a tegnap meg- 
tartott ülésében megelégedéssel álla- 
pitotta meg ezen örvendetes ered- 
ményt és miután a szindikátus elő- 
irányzott célja ezen nagy jegyzésekkel 
eléretett, a szindikátus feloszlatása 
kimondatott. 

Ez 13.ik tőkeemelése, amelyet a 
Temesvári Bank és Kereskedelmi R.-T. 
20 éves fennállása óta keresztülvezetett. 

A Temesvári Bank és Kereskedelmi 
R-T. saját tőkéje ezen eredményesen 
keresztülvezetett tőkeemelés után, a 
következőkép alakul : 
teljesen befizetett rész 

vénytőke . . .50,000.000 - lei 
nyilt tartalékok . . . 65,000.000- , 
kétes követelések tarta- 

lékalapja. . 4,500.000- , 
nyereségelővitel 1,030.120:63 , 

összes saját tőke . 122.330.120-63 lei 

Minden egyes 250 Lei névértékü 

részvény rendelkezik 36165 lei értékü 

tartalékokkal, ami 144.640/0-a a rész- 
vénytőkének és minden részvény- 
nek látható belértéke 61165 leit 
tesz ki. 

Ezen tőkeemelési tranzakcióval a 

Temesvári Bank és Kereskedelmi 

R. T.-nak sikerült, saját anyagi eszkö- 
zeit a reája bizott nagyösszegü ide- 

gen tőkékkel még a legszigorubb 
Dbanktradicióknak megfelelően is össz- 

hangzásba hozni, ami minden gondos 

bankvezetőség legfontosabb feladatát 
kell hogy képezze és a betevőknek 
a legbiziosabb garanciát nyujtja. A 
számos különféle gazdasági tényezők- 
nél, amelyeknél a Temesvári Bank és 
Kereskedelmi R. T. mértékadó be- 
folyást gyakorol, a saját tőkéjének ke- 
resztülvezetett jelentékeny szaporitása, 
hasznothaltó és termékenyitő hatással 
esz. ; 

Az állami adósróf müködése 
miatt kérték a pékek és mészáfosok 

az árak emelését 

Temesvár, március 30. 

Mozgalmas ülése volt ismét a temes- 

vári ármegállapitó bizottságnak, amely 

az április hónapban érvényes makszi- 

mális árak megállapitásával foglalko- 

zott. Az érdekelt iparosok ezuttal is a 

maguk álláspontjának igazát vitatták. 

A bizottság pedig a fogyasztó közön- 

ség általános érdekeit tartottaa szem 

előtt. A pékmesterek azt a kérelmet 

terjesztették elő, hogy a fehér süte- 

mény, a kifli árát egy leiről másfél 
leire emelhessék fel. Indokolták pedig 

ezt avval, hogy időközben a segédek- 

nek tiz százalékos béremelést kellett 
adniok, de az adójukat is az idén a 
kétszeresére srófolták fel. A liszt- és 
kenyérárak egyébként 

változatlanok maradnak. 

A hentesek és mészárosok már követe- 

lődzőbbek voltak. mert az általános 

gazdasági viszonyokra való hivatko- 
zással lényeges áremelést kértek vala- 
mennyi husnemünél. Nincsenek első- 

sorban megelégedve azzal, hogy költ- 
ség és haszon cimén kilónként csak 

négy leit számithatnak, hanem nyolc 
leit követelnek, ami egymagában négy 
leiel drágitaná mindenfajta hus kiló- 

ját. Hivatkoztak másodsorban arra, 

hogy a kiviteli vámilletékek legutóbbi 
jeszállitása következtében erősebben in- 
dult meg az ekszport, ami maga után 

vonta, hogy az élőállat, de különösen 

a sertés ára a piacon megdrágult. Ma 

40-42 leit kell fizetniök a sertés kiló- 

jáért élő sulyban, holott ezelőtt az 

csak 36 leibe került. De egyébként is 

tiltakoztak a mészárosok mindennemü 

ármakszimálás ellen 

és kérték az összes husnemüek eladá- 
sának szabaddá tételét, mert szerintük 
két-három hónapon belül a szabad- 
verseny maga fogja az árakat reálisan 
szabályozni. A tej hatósági áránál a 
tejlermékek kereskedőinek képviselője 
a tej literjének másfél leiel való le- 
szállitását kérte. 
Az uj városi tanács, amely a ható- 

sági árak megállapitása tekintetében a 
törvény 54. szakasza alapján áll, fel- 
tétlenül mérlegelni fogja azt, vajjon 
százötven mészáros és hentes követe- 
lése a jogos, avagy pedig százézer em- 
ber, a fogyasztó nagyközönség érdeke 
a megvédendő? Indokolatlan a mészá- 
rosok és hentesek azon érvelése is, 
hogy ők bankpénzzel dolgozva har- 
minc százalék kamatot fizetnek, mert 
hiszen egy hentesbolt üzeméhez nem 
szükséges olyan nagy tőke, hogy bank- 
kölcsönt kellene igénybe venni. Ha pe- 
dig ekszport céljaira, vagyis 

spekulációra kell 

nekik a bankpénz, akkor a külföldi ve- 
vőre háritsák a költségeket, ne pedig 
a temesvári közönséggel fizettessék meg 
az ekszportált áru vételárának kama- 
tait. Az az érvelésük sem állhat meg. 
hogy ők szintén jogositva vannak 
husz-harminc százalékot keresni, mert 
a mészárosok és hentesek hetenként for- 
gatják meg tőkéjüket és nem évente, 
mint a legtöbb kereskedő, tehát a 
pénteken beszerzett és néhány nap 
alatt már eladott áru után a harminc 
százalék mégis sok lenne mhaszon 
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A temesvári vakok ügye 
az intézeti igazgató megvilágitásában 

Temesvár, március 30. 

Néhány nap előtt cikket irtam, 

amelyben a temesvári vakok intézeté- 

ben folyó állapotokróli emlékeztem meg. 

Artenie loan, a vakok intézetének 
igazgatója erre helyreigazitó nyilatko- 

zatot küldött be. A nyilatkozat főbb 
pontjai a következők: 
A temesvári vakok intézetében leg- 

többnyire magyarul beszélnek. Ebéd 
után magyar ujságot olvasnak fel ne- 

kik. Az intézet könyvtára, mely több- 

nyire magyar könyvekből van össze- 

állitva, a vakok rendelkezésre áll. Az 

élelmezés legalább is türhetőnek mond- 

ható. Az intézet tagjai nem apadnak, 

hanem szaporodnak. Nemzetiségi kü- 

lönbséget a vakok közölt az intézetben 

nem tesznek. Ami a Wanzung 

Lászlóval kapcsolatos esetet illeti, a 

nyilatkozat elmondja, hogy Wanzun- 

got tavaly Aradon kéregetésen érték és 

azért hozták be az intézetbe. Az any- 

ját senki nem bántotta, ellenben igaz, 

hogy az anyja és unokanővérei tul- 

gyakran járnak az intézetbe, ami nem 

engedhető meg. Végül Wanzung Lász- 

lónak nevét nem azért irják Vazulnak, 

mert el akarják románositani, hanem 

azért, mert Romániában mindenkinek 

a keresztnevét románul irják és „nem 

kinaiul". 

Meg lehet róla győződve Artenie 
igazgató ur, hogy cikkemet nem azért 
irtam, hogy a vakok intézetének veze- 
tősége ellen személyes támadást intéz- 
zek. Már két esztendővel azelőtt is fog- 
lalkoztam a vakok intézetében végbe- 
menő dolgokkal, amikor igazán haj- 
meresztő esetekről tettem emlitést. Az- 
óta máskor is irtam minderről és soha 
nem kaptam helyreigazitó nyilatkoza- 
tot, sem pedig sajtóperrel való fenye- 

getőzést. Akkor is azért irtam meg 

ezeket a dolgokat, mert a közérdek 

szempontjából meg kellett irnmom. A 

vakok maguk kerestek fel engem és 

kérték bajaik nyilvánosságra hozatalát. 

Meg kell jegyeznem, hogy az intézeti 

vakok részéről azóta is számtalanzsor 

kaptam panaszokat s kapok állandóan. 
A nyilatkozatra vonatkozólag meg- 

jegyzem, hogy örvendetes, hogy most 

már megengedik a magyar ujság és a 

magyar könyv olvasását. Volt idő, mi- 

kor a magyar lapot kitiltották az in- 

tézetből és a vakoknak a Viitorult ol- 

vasták fel. Többszöri követelésükre en- 

gedték meg ujra a magyar lapot. Ami 

az élelmezést illeti, a vakok most is 

panaszkodnak annak hiányossága 
miatt. A régebbi vakok igenis töreked- 

nek arra, hogy az intézetből kiválja- 

nak és maguknak megélhetési alapot 

szalmát, tollat stb. 

Comsa si Granatir 

Legszebben és legjobban fest és tisztit a 

Boiangeria Bánátaná 
Bulevardul Carol I. No 62 (Hunyadi-ut). Ruhát, selymet, gyapjut, gyapiufonalat, tagál- 

Minta utáni festést legpontosabban eszközlünk. Express- és 

ászmunkák 6 óra allatt készülnek. Teljes tisztelettel Boiangeria Bánátanáa, 
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kat sokszor kitessékelik. Az egyik kint- 

Az incidensre vonatkozólag hiteles ta 

igazgatósági elnök távollétében Liub 

igazgtója Hoffmann Jenő és Ni- 
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teremtsenek az intézeten kivül. Erre 
vonatkozólag nevekkel is szolgálhat- 
nék. Hogy az intézet növendékei 
porodnak: azért van, mert Erdélyből 
és a régi királyságból állandóan hoz- 
nak Temesvárra vakokat. Hogy a va- 
kok között nem tesznek nemzetiségi 
különbséget? A télen magyarul éne- 
keltek munkaközben. Akkor rájuk ki- 
áltottak: „Menjetek Budapestrel?: 
A finom modor sem mindig ot 

nos az intézetben. Erről mesélhetne 
egy Pavel nevü román nemzetiségü vak 
akinek nemrég is huszonötöt igértek. 
vakok panaszkodnak, hogy látogatói- 

lakó vak nemrég délben felvágot 
vásárolt magának. Lakásától messze 
volt és mert az utcán nem akart enni, 
bement az intézetbe, hogy ott egye 
meg ebédjét. Kizavarták. Ami Wan 
zungot illeti, az a budapesti vakok in 
tézetében volt, de repatriált Romá- 
niába. Itt nem mert jelentkezni a te- 
mesvári intézetben. Tény, hogy Ara- 
don kéregetett s azért a temesvári in- 
tézetbe utalták. Ami a keresztnevek 
elrománositását illeti, erről nem vil 
zom. Szerintem az igazgató u 

nuim vannak. 
Elhiheti Artenie igazgató ur, 

legjobban szeretném, ha a vakok ügyé- 
vel nem kellene többet ujságban fog- 
lalkoznom. Ha ezt Artenie igazgató ur 
lehetővé akarja tenni: fogadja törek 
véseért - melyhez sikert kivánok - 
teljes elismerésemet. 

Kubán Endre. 

eev....... 

A Hermes Bank közgyülése 
- Az alaptőke felemelése 

15,000.000 leire - 
Temesvár, március 30. 

Azon jól megalapozott szolid pénz- 
intézet. mely dacára aránylag rövid 
fennállásának közgazdasági életünk 
egyik számottevő tényezőjévé fejlődöt 
e hó 28-án tartotta hatodik évi ren 
des közgyülését. Obadeanu Pál dr 

P. igazgatósági tag vezette a közgyü 
lést és a formalitások elintézése után 
a közgyülés jegyzőkönyvének vezetésére 
Bojin Péter dr,, annak hitelesitésére 
pedig Löbl Hugó és Baruch M. 
kérettek fel. 
Az évi jelentést Weinberg Pál 

vezérigazgató terjesztette elő, melyet a 
közgyülés egyhangulag elfogadott és 

egyben elhatároztatott, hogy a kimu 11 

tatott 1,214.725.30 lei tiszta nyereség- 

ből az alapszabály szerinti javadal- 
mazások után a tartalékalapra 300.000 
lei fordittassék, mig 750.000.- lef 
részvényenként 315.- lei mint oszta- "1 
lék kerüljön kifizetésre. i 
Az igazgatóságba az igazgatósági tla- 

gok, kiknek megbizatásuk lejárt, ujra hi 

és uj igazgatósági tagul Baruch Izi- 
dor nagykereskedő a Baruch ő Co.cég my 
beltagja választatott. A felügyelőbizott- 
ságba ujra megválasztattak Constan- 
ün Diminescu, Augustin Co- 
man, Háring Ármin, Ramnean- 
tu Patrichie, Gheorghe Stinghe, 
Tedeschi Béla és Weiss Józseit, 

mig uj tagokként a Resicai Gázgyár 

colescu Nicolae vámfelügyelő vá- 
lasztattak Dbe. 

Végül elhatároztatott, az alaptőkének 
5,000.000.- leiről 15,000 000.- leire 

való felemelése, mellyel kapcsolatban 
az igazgatóság felhatalmazásit nyert, 
hogy az alaptőkefelemelést a kormány- 
hatósági engedély elnyerése után an- 
nak mérve, időpontja és feltételei te- 
kintetében saját hatáskörében keresz- 

tülvezethesse. 

Amikivül olosó árak! 
Mig a készlet tart 

Tavalyról visszamaradt legfinomabb márkás kala- 

pok, Ita, Hückel, Gyukiíts stb. 400-500 lei. Jó minő- 

ségü zeliringek 250, 300, 500 lei. Nakkendő, zseb- 

kendő ujdonságok; keztyük, zoknik, sétabotok, 

pyiamák stb. Gummikabátok nagy választékban 

900 leitől, legiinomabb minőségig. 

Remek inganyas ujdonságok! 

é, 

Timisoara-Cetate, Str. Merey 6
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szűkesztőség és kiadóhivatali: 
piata Sf. Gheorghe (Szemtgyörgy- 

ttér) 4. 

elonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-58. 

Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 

Felelős szerkesztő lakása 2-a. 

Miüizetési árak: 

Egy hónapra 60 lel, három hénapr 

Iöőö lel, félévre 300 lel, sa *e 

800 lel. Egyes szám ára 2lel, az é- 
királyságban 3 lel, Magyarországos 

2000 kor., g 1 dini 

Csehszlovákiában fél ck., Ausztrii- 

aban 20 garas. 

fetlős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

..... 

uszonnégy autotakszi 
hy orgalombahelyezéséről tárgyal 

Temesvár városa 

Temesvár, március 380. 

Mn z ország legdrágább városai közé 

abzik ma Temesvár, ami az életet 

li. Azért hangsulyozzuk, hogy ami 

letet illeti, mert viszont a hal
ál, a 

mlgetés, az még nálunk a legolcsób
b. 

általános drágaság egyik szimpto- 

u umja gyanánt egyszer mégis csak meg 

tike irni, hogy a temesvári bérkocsi- 

a legdrágábbak és egyben a leg- 

uariatlanabbak. Egy rövid utért van 

borságuk hatvan-nyolcvan leit is 

ketelni, jóllehet a tarifájuk talán a 

sem engedélyezi. Csakhogy (a 

titán a románul nem tudó utas nem 

eri ki magát, odaálini alkudni a 
takról „lenéző" bérkocsissal pedig 

m mindenkinek az izlése szerint való 

dlog, pláne, ha egy adag goromba- 

ra is van kilátása. A hatóságnak 

dot kell találni, hogy a bérkocsisok 

ulunk is, mint a nyugati nagy váro- 

; , a taksamétert, amely ponto- 

n jelzi a megtett utat és a fizetendő 

eldijat. Talán szerényebbek lesznek 

tid a fiákeres urak, ha megtudják, 

gy a város tárgyalásokat folytat egy 

rsasággal, mely egyelőre tizenkét 

nz-autót akar Temesvárott autó- 

kszik formájában forgalomba he- 

ezi. A takszi dija mindössze hu- 

nőt százalékkal lenne magasabb 
a 

enlegi bérkocsitarifánál. Amennyi- 

n az ötlet beválik, ami kétségtelen- 

"ek látszik, rövidesen további tize
nkét 

am utót állitanak majd be és a bérko
csi- 

ga k akkor talán szerényebbek 
és alá- 

1 atosabbak lesznek. 

Teaestély a hadosztályparancs- 

ságon Darvari Mihály, a te- 

vári első hadosztály parancsnoka 

ste tiz órakor GCihosky tábor- 

hadtestparancsnok és kisérete 

eletére teaestélyt rendez a hadosz-
 

yparancsnokságon, amelyre Te
mes- 

társadalmának kiválóságai me
ghi- 

rescovici István temesvári tá- 

3417 bornok felesége rövid szenvedés
 után 

meghalt. Az elhunyt holttes
tét tegnap 

karestbe szállitották, ahol a család
i 

Itba temetik. 

Meghalt a francia trónk
övetelő. 

lermóból jelentik: A Stefani-ügy- 

i Orleansi 

országi feje, tüdőgyulladásban meg-
 

tim trónkövetelője volt és 

örökösévé. 

egemlékeztünk már 
eskedők 

öléseket is. A közgyülés 

által előterjesztett listát 

asztotta meg. A titkári jelentés ke- 

Károly számolt be / ében Endre 

4e" az egyesület müködéséről. 

. Az elhunyt herceg Francia
ország 

és alája 

tartozott minden francia royalista. A- 

listák Fülöp unokaöccsét, Gu
is- 

herceget proklamálták a trón
 legi- 

AkKereskedők Egyesületé
nek 

Legutóbbi számunkban 

a Temesvári 

: Egyesületének tisztujító 

özgyüléséről és egyben közöléik a 
un 

Í Richárd elnöklete alatt egyhangulag a 

jelölőbizottság 

- Előléptetés a rendőrségen. 

Danciu Traján és Popovici 

Kornél szubkomiszárok harmadosz- 

tályu komiszárokká léptek elő. 

Z Az Állatvedő Egyesület vá- 

lesztmánya ülést tartott, melyen az 

április 18 ára kitüzött évi közgyülést 

készitette elő. Elhatározták, hogy az 

elhunyt Janovich Gyula elnök 

helyébe elnöknek Wac hsmann 

Alvin drt választják meg. Az egyesü- 

let másodtitkárává Szandavári Já- 

nost jelölték. 

- A lugosi ügyvédi kamara 

közgyülése egyhangulag Dobrin 

György dr.-t választotta dékánnak. A 

válaszimány tagjai Fenyvesy Jó- 

zsef dr, Litsek Zoltán dr., Petro
 

Vici Miklós dr, Stoian János dr. 

és Gonda György dr. lettek. 

- Zadravetz szerepe tisztázva 

van. Budapestről jelentik: Zadra- 

vetz tábori püspök ügyében a tábla
 

jóváhagyta a törvényszék döntését és
 

ezzel a püspök végérvényesen kike- 
y 

rült a írankhamisitási ügyből. 

Az inségesek szövetsége 
... 

... 

- Az irigyeltekből nyomorgó páriák lettek - 

Temesvár, március 30. 

Az emberek valamikor irigyelték a 

nyugdijasokat, akik a megélhetésre 

elegendő jövedelmet huztak anélkül, 

hogy dolgozniok kellett volna. Ma ez 

teljesen másképpen áll. A nyugdijas 

ma szegény, sajnálatraméltó pára, aki 

évtizedekig tartó munkássága után 

nyomorog, nélkülöz. Ez a közös inség 

inditotta a temesvári nyugdijasokat 

arra, hogy érdekeik védelmére szövet- 

ségbe tömörüljenek. Sajnos, ennek 

szükségességét nem érzik át valameny- 

nyien s azért van, hogy Temesvárott 

élő mintegy négyezer nyugdijas közül 

alig ezerkétszáz tömörül a szövetségbe. 

A szövetség azonban már igy is jelen- 

tős eredményeket ért el s ha elkövetke- 

zik az ideje, hogy mind a négyezer 

nyugdijas egy táborban lesz, akkor az 

eredmények még nagyobbak lesznek. A 

szövetség a közös tábor jellegének ki- 

domboritása érdekében elhatározta, 

hogy eddigi nevét, mely Állami Nyug- 

dijasok Szövetsége volt, Közalkalma- 

zott Nyugdijasok Szövetségére változ- 

tatja át, mert a tömörülésbe belevonja 

a városi nyugdijasokat is. 
Vasárnap tartott a szövetség évi köz- 

gyülést. amelyen Barnulescu 

Gyula és Paulovits István a leg- 

melegebb szeretettel parentálták el 

Janovich Gyulát, a szövetség el- 

hunyt elnökét, aki fáradhatatlanul 

buzgólkodott nyugdijas társai érdeké- 

ben. Emlékét jegyzőkönyvbe iktatták. 

A szövetség uj elnököt választott Bre- 

bera Vencel dr. személyében, akinek 

tetterejéhez, szorgalmához és ember- 

szeretetéhez nagy reményeket füz. A 

választás egyhangulag ment végbe és a 

nyugdijasok ragaszkodása azokban az 

üdvözlésekben nyilvánult meg, melye- 

ket Barbulescua Gyula románul és 

Paulovits István magyarul intéztek 

az uj elnökhöz, aki megfogadta, hogy 

a nyugdijasok sanyaru anyagi helyze- 

tének emelésére mindent elkövet. 

A Közalkallmazott Nyugdijasok Szö- 

vetségének uj tisztikara a következő: 

Elnök: Brebera Vencel dr. Alelnö- 

kök: Barbulescu Gyula, Wag- 

ner János. Ügyész: Schul hoif Ká- 

roly dr. Titkárok: Villy Hlés, Kis- 

faludy István. Ellenőrök: B inda 

Árpád, Kovács Péter. Pénztáros: 

Alexvy Lajos. Pénzbeszedő: Almásy 

József. Választmányi tagok: Nemes 

József, Paulovits István, Zádor Mór, 

László Izidor dr., Lévay Sándor, Ger- 

dánovits Sándor, Szombat György, 

Abbay Leó, Valló Józset, Grábler Ár- 

pád, Verő János, Éliás Ármin. Pót- 

tagok: Néber Frigyes, Dolenkopi 

György, Praszkovszky István. Fel- 

ügyelőbizottság: László János. Farkas 

András, Schifi Henrik, Baranyi Dezső, 

Kolánka Ignác. Póttagok: Günther Pé- 

ter és Koledár Ferenc. 

Parfüm 
Zsebpuder 
Puderpapir 

Puder 
Khasana Superb 
a diszkrét ajakíir 
Eau de Cologne , 

Brill ntine 
Khasana Shampoo / 

Mindenütt kaphatól a 

Mindenidőkben da- 
loltak a költők arról 

a finom illatról, 

amely a nőket cso- 
dálatos varázszsal 

veszi körül és 

amelyet finom kes- 

keny kezük, karcsu, 

simulékony terme- 

tük lehel, igézően 

juttatva kifejezésre 

egyéniségük izgató 

tilokzatosságát, a 

Khasana parfüm 
nagyszerü illatától 

körülölelve, a fehé- 

ren ragyogó bőr, melyet 

Khasana puder teszel- 

bájolóvá, a jólápoltság 

és hóditó megjelenés 

boldogitó érzetét kelti. 

Dr. M. Albersheim 
Frankfurt am Main 

Romániaiképviselet éslerakat: 

í „GEA-KRAYER" S. A. 

Timisoara, Strada Ch. Lazar 
i- 
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Szana Zsigmond előadása a 
lei árfolyamhullámzásáról. A te- 
mesvári kereskedelmi és iparkamara 
szerdán délután négy órakor igazgató- 
választmányi ülést tart, amelynek tárgy- 
sorozatán több fontos tárgy szerepel. 
Szanazsigmond vezérigazgató figye- 
lemreméltó előadást fog tartani a lei 

árfolyamának megszilárditásával kap- 

csolatosan és mint közgazdasági éle- 

tünk vezető egyénisége értékes meg- 

világitását fogja adni ennek a nagy- 

horderejü kérdésnek. A kamara a tagok 

sorából lemondott Probszt János 

helyére egy uj tagot kooptál. Szóba 

kerül az uj kamarai palota felavatásá- 

nak programja is. Az ünnepélyes aktus 

május hó első felépen megy végbe és 

akkor lesz a kamara első nagy köz- 

gyülése is. 

- Idegen állampolgároknak 
nem szabad sztrájkolni. Resicáról 

jelentik: A városban a legnagyobb 
rend uralkodik. Bungetianu Ste- 

fan sziguranca vezérfelügyelő ott járt 

és tfigyelmeztette a munkásságot, hogy 
az idegen állampolgároknak nincsen 

sztrájkjoguk s azoknak vagy dolgoz- 

niok kell, vagy pedig kötelesek el- 

hagyni a várost. Ilyen munkás ösz- 

szesen százhárom van. A sztrájk- 

bizottság kijelentette, hogy a gyár 

igazgatósága ezeket még nem szóli- 

totta fel eddig a munka felvételére, 
ha ez azonban megtörténik, ugy a 

sztrájkvezetőségnek nem lesz ellene 

kifogása, ha ezek az idegen állam- 

polgárok a munkát ujból felveszik. A 

munkások hátralékos béreinek kifize- 

tése, amennyiben nem jön közbe 
semmi, ma délután történik meg. 

Nagyszabásu táncmulatság 

lesz husvét hétfőjén a Korona- 

szálló ujonnan átalakitott télikertjében. 

Rendezi az Önkéntes Mentőtársulat a 
ház alapja javára. Tánc- és szépség- 

verseny. A zenét Rácz CGuszti teljes 

zenekara szolgáltatja. Kezdete este 8 

órakor, vége reggel 3 órakor. Belépő- 

dij adóval együtt 70 lei személyen- 

ként. 

- Sulyos autószerencsétlenség 

történt Sándorháza közelében. Ara- 

nyosi Ignác dr. temesvári ügyvéd 

sógorával, König Leó mérnökkel 

autóval Temesvárnak tartott, amikor 

hátulról az autóba szaladt Korber 

nagyszentmiklósi kalapgyáros Chevre- 

let kocsija. Az összeütközés olyan 

heves volt, hogy mindkét autó az 

árokba fordult. Aranyosi könnyebb, 

König mérnök sulyosabb sérüléseket 

szenvedett. Korber igazgató és fele- 

sége könyebb karcolások árán mene- 

kültek meg. A szerencsétlenséget az 

okozta, hogy a Korberék autójának 

soffőrje mindenképen utólakarta érni 

és megelőzni Aranyosiék autóját. A 

vizsgálatot a baleset ügyében meg- 

inditották. 
Vadler Jenő festőmüvésznek a 

Nemzeti Szalonban éremmel kitünte- 

tett képei láthatók az Atheneumban. 

A kirendelt közvédők is 

sztrájkolnak. A temesvári ügyvédi 

kamara rendes évi közgyülésén hosz- 

szas vita után egyhangulag a további 

sztrájk mellett döntöttek. Az uj döntés 

következtében a táblán tegnap dél- 

előtt már nem tárgyaltak büntető 

ügyeket. Ezideig ez lehetséges volt, 

mert a hivatalból kirendelt közvédő 

mindig megjelent, de a közgyülési 

határozat értelmében, amely a sztrájk 

legrigorozusabb folytatását határozta 

el, a közvédők már nem jelentek meg 

a táblai tárgyalásokon. 

MHét éves a fascismus. Rómából 

jelentik: A fascismus megalakulásá- 

hak hetedik évfordulója alkalmából 

egész Olaszországban nagy ünnepsé- 

gek mentek végbe al hatóságok rész- 

vételével. 

közepette Mussolini beszédet mondott.
 

" A legjobb, a legszebb és a 

legolcsóbb husvéti ajándékot vásá- 

rolhatja, ha az „Atheneume (József- 

város Whitehouse palota) eredeti olaj- 

festményeiből vagy kvalitásos porcel- 

lánjaiból választ. 

s A Pátria kávéház teljesen át- 

alakitott, modern izléssel berendezve, 
zenekar mellett 

csupán a közönség részére a modern 
elsőrendü müűvészi 

táncok vonzó helyisége. 

Rómában a fascistamenet 

Mussolini háza elé vonult, ahol az 

óriási embertömeg viharos lelkesedése 
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- A Buziási Magyar Polgári 
Olvasókör 1926. évi április hó 5.én, 
husvéthétfőn, a gyógyteremben szini- 
előadással egybekötött táncmulatságot 
rendez. 

- A newyorki leánykereskedők. 
A városi mozik igazgatósága tegnap 
mutatta be a sajtó valamint a ható- 
ságok képviselői előtt a Newyorki 
leánykereskedők cimü hatalmas film- 
remeket. Az uj film általános és osz- 
tatlan tetszéssel találkozott és élet- 
hüen vetiti vászonra a nagyvárosok 
minden bünét, aljasságát, nyomorát és 
reális szinekkel taglalja az emberi 
lényükből kivetkezött leánykereske- 
dőknek az üzelmeit. A filmet Enright 
Richárd, a newyorki rendőrség elnöke 
irta és igy felvonul a néző szeme 
előtt Newyorknak, ennek a hatalmas 
világvárosnak egész rendőri aparátusa 
és bámuló tisztelettel hajlunk meg az 
ujvilág szervezettsége előtt. 

A Stfop Hollywood táncfilm 
husvét vasárnap délután és este bá- 
mulatba fogja ejteni a közönséget. Ez 
a szenzciós táncrevü ugy a beállitásban 
mint a kivitelben, a Kóra tervezte 
kiállitásban ujszerü és meglepetés lesz. 
A nagyérdeklődésnél fogva ajánlatos 
a jegyeket a „,„Banat"-nál sürgősen 
biztositani. 

* Egy uj nóta. Régen igy énekeltek: „Ne- 
kem olyan asszony kell, ha beteg is keljen 
iel". Ma igy énekelnek: „Nekem olyan asszony 
kell, Fa Mihályhoz menjen el, oit vegyen jó 
vacsorát, ugy várja, várja, sonkával várja 
az urát! 

FaamoDONy- 
2 rognées 

Sürgősen 
eladó! 
3 ebédlő garnitura 
18.000-, 20.000-- 
22.000-, 1 szalon 
(aranyozott barok) 
25.000 -, 1 hálószoba 
15.000-. Szönyegek, 
eredeti olajfestmé- 
nyek, antik butorok 
és porcellánok a 
legolcsóbban 
vásárolhatók az 

„ATHENEUM"- 
ban Józsefváros, 
Withehouse - palota. 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 

tészeti irodánk részleére 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé. 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaáz-utca) 16 sz. 

pariümöt és permetezőt akar, " Ha finom 
keresse fel a Vénus" 
Gyárváros, Fő-utca 36. 

Vadler Jenő festőmüvészneka ki- 
állitását az Átheneumban nézze meg. 
- Kinos jelenet játszódott le 

tegnap delutan öt óra tájban a Lloyd- 
soron sétálók előtt. Szekér haladt az 
ut közepén, amely után - saroglyá- 
hoz kötve - kövér tehén cammo- 
gott. A szegény tehén alig birt már 
járni s végre is összerogyott. Próbál- 
ták talpraállitani, azonban hiába. Vé- 
gül is nagy üggyel-bajjal a szekérre 
emelték a tehenet és ügy vitték to- 
vább. Saguna Konstantin detektiv, 
aki egyben az Alatvédő Egyesület. 
nek is titkára, megállapitotta, hogy a 

parfümérlát 

MOZI 
Belvárosi mozi: március 31. 

Gyárvárosi mozi: március 30. 

ft 
Dráma 7 felvonásban. 

Rendezte Fr. Zelnik, He 
főszerepekben: Albert Bas 
Tschatschever. A film 

vkings E 
sermanun, 

(Dorian- 

2 
Ápriiis 1., 2. és 3. szünee 

tehenet Schar József és Fekete 
János hentessegédék hajtották Billéd- 
ről Temesvárra és utközben botüté- 
sekkel biztatták gyorsabb sietésre. 
Saguna megtette ellenük állatkinzás 
miatt a feljelentést. 

* Jöjjön el a lakásomra és nézze 
meg azokat az eredeti olajfestményeket 
és szép porcellánokat, melyeket az 
„Atheneum"-ban (Józsefváros White- 
house palota) olyan olcsón vásá- 
roltam. 
- A LIlo 

lágslager. 
A legszebb ajándék egy kép Vadler 

Jenő festőmüvésznek az Atheneumban 
rendezett kiáltitásáról. 

yd-Taverna müsora vi- 
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rzsébet hirneves regénye után. A 
Bernhardt Götzke és Manja 

jelenleg nagyobb népszerüségnek örvend, 
mint maga a regény. 

film) 

Kiadó a Gyárváros, Strada 3 August 
(Andrássy-út 0 16 számu házban egy 

pincehelyiség 
május 1-től kezdődően. Erdeklődők for- 
duljanak Gerdanovits Sándor urhoz, 
Gyárvárosi Takarék- és Hitelintézet, 
Gyárváros, Fő-utca. Teleifon 8-57 

Friss dunai és 

eleven halak 
mindig kaphatók saját halászat- 

ból. Rendeléseket elfogad 
Czárán János 

halászmester, Preyer-utca 11. 

A sok féle kitünő boraimon kivül 
ajánlom a még eddig ismeretlen 
ménmnesi Siller 
boromat per 1 Iiter á 18 lei. 
Telefon 189. Tóth Sándor 

Kerékpárok 
Z Eredeti 

Waffenrad, Neumann Germania 
stb. nagy választékban, jutányos árak. 
Javitások pontosan készülnek 
Stamm E. ut. RESCH FERENC 
Temesvár-Belváros, Mercy-u. 4. 213 

Próbaképpen vegyen egyszet 
Németh-féle turista és tiroli szatá 
mit és ennél a márkánál marad 
Legjobb és amellett legolcsóbb 
Németh György hentes- és cse 
megeüzlete, IV., Bul. Berthelot (Kos 
suth-u.) 21. Telefton 22-11. 366 

gép- és malomfelszerelési gyár 

Temesvár-Gyárváros 
3 Király-utca 26 

gyártja az összes malomgépeket, 
állandóan raktáron tart uj és 
használt malom- és mezőgazda- 
sági gépeket és motorokat. El- 
vállal minden e szakmábavágó 
javitásokat. Telefton 1-72. 2386 

1926 március 
e 

Egy szó ára 2 lei. Vastag ben. 8 lei. Legkisebb apróhirdetes éras Álláskeresőknek 25 százalék e 
Dijelőre fizetendő. 

Fehérnemivarrási 
(férfi és nő) gyermekke 
lengyét, géphimzést, ajourt stort, függönyt, teritőt, gép. 
kézimunkát, pijamat, mo 
dern párisi divat után leg- 
olcsóbban készit özv 
Grünfeledne Temesv 
Józsefváros, Eröbl-u. 6 

Házasságközvetitési ügyben méltóztas, bizalommal „Ámor" irodához fordulni. C 
jelzézfelen lévelezés. Diszkréció biztosi, 
Timisoara I., Str. Eugen de Savoya 6. 

A tavaszi és nyári divat 
szenzációs ujdonságai 

legujabb francia-ango 
német divatlapjaiba 
Belváros, Hunyadi utea 

Délelőtti munkára férfiak kerestetnek. Jel 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Kifutó fiu azonnali belépésre felvétet 
Galgon Gyula Belváros, Mercy-utca. 

Lapkihordó felvéteik a Délt Hirlap ka 
hivatalában. 1ln 

( 

Festészetben jártas és festészetet tant! 
óhajtó urilányok és fiatalemberek azon! 
alkalmazást nyerhetnek Fázsy Iparmüv 
szeti Vállalatánál, Beiváros, Hunyadi 
9 alatt. 

Tiz évi bankgyakorlattal biró perfé 
könyvelő, ki a román, magyar, német ny 
vet birja, állást keres. Vállal órakönyvell 
is. Cimeket a kiadóba kér, mire személ 
sen jelentkezik. i 

Magas fizetéssel tanonc felvétetik , Cser 
szerelő Gyárváros, Fő-utca 32. 

1 
i 

el állábódi 

Ha szép akar lenni, használ 
Kuika-féle Liliomtej-krémet, lilio 
szappant, Hiiompudert, 3 szinbe 
Kapnató kizárólag Kulka Emü 
epsi gyógyszertárában, a Fekete Sa 
Eez, Beciváros, Szentgyörgy-tár. 

Ne ! 

vegyetek mást 
csak az eredeti „Waiffenrad 
védjeggyel ellátott Steyer- 
kerékpárt. - Elsőrangu 
gyártmány. - Vezérképviselő: 
BALASSA ADOLF Timisoara 

Hölgyek és Urak! 
mérték után készit garancia 

Covay mellett férfiingeket ugy saját, 
mint a rendelők által hozott 
anyagból 
Temesvár-Gyárváros 
Háromkirály-utca 7. 

z
 

Melieon" könyvnyomds nyorsász, i 

1 méter I. Lepedő-vászon... 
1 méter I. Paplanlepedő-vászon 

2 méter szele:... 
1 méter I. Fehérnemü-Chififon. 3 
4 méfer I. Cérna-zefir. ... 

(ezelőtt 

Két vagon áru 
4109 - 1 méter Crenadin-marchizett 

4 méter szélese... 
169- 1 méter I. Férfiszövet 140 cm. 

5-539- széeles..... 
42- 1 méter I. Indigo-creton.. 

- Missiznn 
TIMISOARA-CETATE, Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u 

225-275-5325- 

érkezett 

553-39- 

55- 

1 méter Mosó delain 
1 méter I. Tennis-flanell 
1 drb. Vattapaplan 
És az összes raktáron levő selyemszövet és szőnyeg- 
áruk mélyen leszállitott áron lesznek elárusitva 

tca) 3 

59 
" 29- 

490-től.


